Ouenka 3¢ppexTUBHOCTH MYHHIMIIAIBLHOM POrPpaMMbI

3a ortuerHbii nepuoi 2021 r Ha (uUHaHCHpPOBaHME MEPONPHUITHH MYHULMNAIbHOU
nporpamMMbl «O0ecnedyeHrue MEePBUYHBIX MepP MOKAPHOW 0e30IaCHOCTH HA TePPUTOPHUHU
Ceaocounckoro ceancoera Ha 2019-2021 roap» U3 OHOKETA CEILCOBETA ObLIAa BhIIEICHA
cymma 2000 py0., TUTAaHOBBIM MOKa3aTenb (puHaHCHpOBaHHUsA MO mMporpamme Ha 2021 rox
coctaBun 2000 py0. U3 pecnybiukaHcKoro 01oxeTa ObUIM BBIICICHBI CPEACTBA B pa3Mepe
226 000 pyo6ueid.

B xozxe peanuzanuu nporpaMMbl peaii30BBIBATIUCH TAKHE 3aJaul, Kak (OpMUpPOBaAHHE
HOPMAaTUBHOM, IPAaBOBOIM U METOINYECKOM 0a3bl AJi1 00ecreyeHs] KOHTPOJIS 3a COOII0IEHUEM
NEPBUYHBIX MEP MOKapHOU 0€30MaCHOCTH, COBEPLUIEHCTBOBAHUE MaTEPHAIbHO-TEXHUYECKOTO
oOecrieyeHus esATeTbHOCTH 0 MPEYIPERKACHUIO U TYIIEHUIO TI0’KapOB, COBEPIIICHCTBOBAHUE
CUCTEMBI IOJIFOTOBKH CIIEIIUATMCTOB M 00YUYEHUS HACENIEHUSI MEPAM MOXKApHOUM O€30MacHOCTH.

OCHOBHBIE MEPOIPHUATHSI TPOrpaMMbl HAIPABISIUCh HAa MPUOOPETEHUE MEPBUYHBIX
CPEIICTB TMOXXAPOTYILICHUS, CHEIOJCKAbl, CHApSHKEHUS [UIsi OO0eCredeHHUs HEOOXOAMMBIX
YCIIOBUY MpU MIPUBJICUEHUHN HACENIeHUs K paboTaM 1Mo MpeaynpexACHUIO U TYIICHUIO MOKapOB
B cocTaBe  JOOpPOBOJBHBIX  IPOTHUBOIOXKAPHBIX  (QopmupoBanuil.  Opranuzanus
IPOTUBOMNOKAPHOW MpOMaraHabl MyTeM MMyOJUKaIUK CTaTel 10 MPEAYNPEXICHUIO M0KAPOB U
NEHUCTBUN Ha cllydaili MX BO3HUKHOBEHHUS. VI3rOTOBJIIEHHME JIMCTOBOK, IMaMSTOK, CTEHJIOB
MPOTUBOMOKAPHOTO COJEPIKAHUS

NuaukaTopsl MYHHIMIAJIBHOM MporpamMmel 3a 2021 rog

Ne i/t HaumenoBanue nnaukaropa Ennnuia 3HayeHue
U3MEpEHUs WHMKATOpa
2021 2021
(mman) | (dakr)
1 2 3 4 5
1. [KonuyecTBO moxapoB Ha TEPPUTOPUU % 0 0
CeJI0COHCKOI0 CEIbCOBETA, IIT. B TOJ
2. |[KomnuecTBO HacelneHUs TOCTPANABIIECTO MPH % 0 0
moxkape, 4ei. B TOJ
3. [Komu4ecTBO HaCeNeHHs, MPOIICANIET0 O0yYCHUE % 50 50
MepaM TOKapHOW O€30MacHOCTH OT OO0HIero
KOJIMUEeCTBA HaceneHus, %
4. HcnonHeHne  pacXOAHBIX  O0S3aTEIBCTB  II0 % 100 100
00€CTIeUeHUI0  TMOXapHOM  O€30MacHOCTH |
BBITIOJTHEHUIO MTPOTPAMMHBIX MEPONPUSITHIA, %o

Ouenka 3¢ppexTBHOCTH TPpOorpammel «O0ecnevyeHne NePBUYHBIX MepP MOKAPHOU
0e3omacHOCTH HA TeppuTOPpHHU CeT0COHCKOro CceibCOBeTa
Ha 2019-2021 roas»
1. Ouenka creneHu JOCTHKEHHS LeJlel U pellleHus 3a1a4 IPOrpaMMbl:
m=2
Cel = (I/m)*3.(Si) = (1/2) * (1/4*(100)= 100%

S1) KonmuectBo moxxapoB Ha Tepputoprn CeT0COHCKOTO CelIbCOBETA, IIT. B TO:
S1=(0/0) *100% =0



S2) KonmnuecTBo HaceneHus MOCTPaIaBILIero IMPH MoXKape, Yell. B TOJ1

S2=(0/0) * 100% = 0%

S3) KonunuecTBo HaceneHus1, MPOLIEIIIEro 00y4eHHe MepaM MOKapHO 0€30MaCHOCTH OT
o011ero KoJiMyecTBa HaceseHus, %

S3 = (50/50) * 100% = 100% (100%).

S4) UcnonHeHue pacXoaHbIX 00s13aTEbCTB M0 00ECIICYCHUIO TOKAPHOH O€30IaCHOCTH U

BBITIOJTHEHUIO TPOTPAMMHBIX MEPONPUITHIA, Yo
S4 = (100/100) * 100% = 100% (100%).

2. Onenka cTeneHM COOTBETCTBHSA 3alNIAaHUPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTparT H

3()peKTHBHOCTH HCIOJIL30BAHUS CPEICTB 0I0/1KeTA CeJILCOBETA MPOrPaMMBbI:
Fin = 5/5 * 100% = 100%

3. OueHka cTemeHM peaqu3alMi MePONPHUATHH (TOCTHKEHHS O0KUAAeMbIX
HeNnocpeCTBEHHBIX Pe3yJbTATOB UX peajn3alui) NporpaMmbl:

n=9
Mer = (1/n) * > (Rj * 100%) = (1/9) * (8*100%) = 88%
j=8

1) Pa3paboTka ¥ yTBEpI)KJACHUEC KOMIUIEKCA MEPOIPUSITHI MO 00CCIICYCHUIO MOXKAPHON
0€30MacCHOCTH MYHULIMTIAIIBHOTO KUIUIITHOTO (DOH/IA M YACTHOTO KUJIbs (HA CIEAYIOIINMA TOT) -
«I»

2) OpraHuzanms IOKapPHO-TEXHHYECKOTO OOCIICOBAaHHUS - BEACHHE TEKYIIETO
MOHMTOPHHIA COCTOSIHUSA MOKAPHOM 0€30MaCHOCTH MPEANPUATUH, 00BEKTOB )KHUIIOTO CEKTOPA,
TeppUTOpUil TocesieHus «1»

3) IlpuoGpereHue MPOTUBOMONKAPHOTO HHBEHTAPS U Tpouee nmpruobdpererue «1»

4) BbIMONMHEHWE  KOMIUIEKCA  MPOTHUBOIOXAPHBIX  MeponpusaTtuii  (yCTpOHCTBO
MUHEPAIN30BAHHBIX MOJIOC) «1»

5) KoHTpoib 32 COCTOSIHUEM BOJOHAMOPHBIX OalHeH (TT0KapHbBIX THUAPAHTOB) «1»

6) BbIkoc cyxo# TpaBbl Ha MYCTHIPSIX U 3a0POIICHHBIX Y4acTKaX «1»

7) OOyueHue nuIa, OTBETCTBEHHOTO 3a MOKAPHYIO 0€30MaCHOCTh B MOCEICHUH « 1)

8) Cosznanue nHGOPMAIIMOHHON 0a3bl JAHHBIX HOPMATHUBHBIX, IPABOBBIX JJOKYMCHTOB,
y4eOHO-TIPOrpaMMHBIX U METOJUYECKUX MaTepHaIOB B 00JaCTH MOXKApHOM 0€30MacHOCTH «1»

9) VYcrpoiicTBO ¥ 0OHOBJICHHE HHPOPMAIIMOHHBIX CTEHIOB IO MOKAPHOU 0€30MacCHOCTH
«1»

4. KowmmnekcHas orieHKa 3 (HEeKTUBHOCTH pean3aliii NpOorpaMMbl:

O = (Cel + Fin + Mer)/3= (100+100+88)/3 = 96% (BbIcOKHI ypoBeHb F3((HEKTUBHOCTH).

Buvi6oo: 6 2021 200y mynuyunanvnasa npozpamma peanu308ana ¢ 6blCOKUM
yposnem rppexmuenocmu 96% (om 85% oo 100%).



